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Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej činnosti,  

jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2024/2025 
(v súlade s Vyhláškou MŠVV a Š SR č. 435/2020 Z .z. o štruktúre a obsahu správ o výchovno-

vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení) 

 

I. Základné údaje o škole a zriaďovateľovi  
 

Základné údaje  

Názov školy  
Stredná odborná škola agrotechnická – Agrotechnikai Szakközépiskola, 

Hlavná 54, Moldava nad Bodvou 

Adresa Hlavná 54, Moldava nad Bodvou 

Telefónne číslo 0554602139 

Faxové číslo  

Adresa elektronickej 

pošty 
agrotechnicka@sosmoldava.sk 

Webové sídlo  

Zriaďovateľ 

Košický samosprávny kraj  

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice  

Tel. kontakt: 055/7268 111 

Adresa elektronickej pošty: vuc@vucke.sk    

Riaditeľ školy 
Štefan Szciranka, Ing. – do 17.04.2025 

Silvia Mosorjaková, RNDr.  

poverená vedením školy od 18.04.2025 

0554602139 

Zástupcovia riaditeľa Silvia Mosorjaková, RNDr.  0554602435 

Hlavný majster Jolana Špišáková, Ing.  

 

II. Informácie o činnosti rady školy  
 

Rada školy 

Dátumy 

zasadnutí Prijaté uznesenia 

- Ing. Flegner – predseda RŠ 

- JUDr. Šepeľová – delegovaná 

za zriaďovateľa 

- JUDr.,Ing. Borovský – poslanec 

zastupiteľstva KSK 

- RNDr. Péchyová – delegovaná 

za zriaďovateľa 

- Mgr. Vasiláková – delegovaná 

za zriaďovateľa 

- Ing. Martinská – zástupca ped. 

zamestnancov 

- p. Barkászová – zástupca neped. 

zamestnancov 

- p. Horváth – zástupca rodičov 

- p. Ilavský – zástupca rodičov 

- p. Kötelesová – zástupca 

rodičov 

- Rozputinský – zástupca žiakov 

13.09.2024 - vyjadrenie k predkladanej Koncepcii rozvoja školy na 

obdobie 2024-2026 

23.10.2024 - schválenie plánu práce školy 

- schválenie hodnotiacej správy o VVČ za školský rok 

2023/2024 

- schválenie školského poriadku  

- schválenie zmien v ŠkVP 

21.11.2024 - schválenie podmienok prijímacích skúšok na prijatie 

uchádzačov do 1.ročníka pre školský rok 2026/2027 

17.12.2024 - vyjadrenie k súhlasu/nesúhlasu s vyradením Centra 

voľného času a Školského internátu ako súčastí 

Strednej odbornej školy agrotechnickej – 

Agrotechnikai Szakközépiskola, Hlavná 54, 

Moldava nad Bodvou zo siete škôl a ŠZ SR 

08.04.2025 - vyjadrenie sa k počtu žiakov, ktorých možno prijať 

do tried 1.ročníka pre školský rok 2025/2026 

09.06.2025 - vyjadrenie k vyradeniu navrhnutých odborov zo siete 

škôl a školských zariadení SR 

mailto:vuc@vucke.sk
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  III. Údaje o počte žiakov školy vrátane žiakov so špeciálnymi výchovno-  

vzdelávacími potrebami 

 

 Počet žiakov školy spolu 313 

 Z toho dievčat 151 

 Počet tried spolu 17 

a) Počet žiakov v dennej forme štúdia 313 

 Z toho dievčat 151 

 Počet tried denného štúdia 17 

 Počet žiakov v nadstavbovej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried nadstavbového štúdia 0 

 Počet žiakov v pomaturitnej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried pomaturitného štúdia 0 

b) Počet žiakov v externej  forme štúdia 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried v externej forme štúdia 0 

 Počet žiakov vo večernej forme štúdia 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried večernej formy štúdia 0 

 Počet žiakov v diaľkovej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 

 Počet žiakov  v dištančnej forme vzdelávania 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 

c) Počet žiakov s iným vyučovacím jazykom ako 

slovenským  z celkového počtu žiakov/ z toho dievčat 

34/11 - MJ 

d) Počet žiakov so športovou prípravou z celkového počtu 

žiakov/ z toho dievčat 

0 

e) Počet žiakov v systéme duálneho vzdelávania 0 

f) Počet žiakov so ŠVVP spolu/z toho dievčat 20/4 

g) Počet žiakov, ktorí majú povolenú individuálnu formu 

vzdelávania 

5 

h) Počet žiakov, ktorí prerušili štúdium 17 

i) Počet žiakov, ktorí boli zo štúdia vylúčení 0 

j) Počet žiakov, ktorí prestúpili z inej školy 3 

k) Počet žiakov, ktorí prestúpili na inú školu 0 

l) Počet žiakov, ktorí zanechali štúdium 23 

m) Iný dôvod zmeny – nevykonanie záverečnej skúšky 8 
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IV. Údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka strednej školy 
 

PODMIENKY NA PRIJÍMANIE DO ŠTUDIJNÝCH ODBOROV  

štvorročné štúdium 

A/ Prijatie bez prijímacej skúšky 

Bez prijímacej skúšky sú prijatí uchádzači, ktorí v externom testovaní dosiahli úspešnosť najmenej 

80% v každom vyučovacom predmete samostatne.  

Ak počet takýchto žiakov prekročí určený počet žiakov, ktorých možno prijať do študijného 

odboru, konajú prijímaciu skúšku všetci žiaci. 

B/ Prijatie na základe prijímacej skúšky 

Prijímaciu skúšku koná každý žiak, ktorý sa prihlásil na študijný odbor a nie je prijatý bez 

prijímacej skúšky. Žiak prijatý bez prijímacej skúšky nebude konať prijímaciu skúšku a bude mu 

pridelený maximálny počet bodov, ktoré môže za prijímaciu skúšku získať. 

Profilové predmety prijímacej skúšky a maximálny počet bodov v jednotlivých odboroch: 

1. Odbory s vyučovacím jazykom slovenským 

a) odbory: 3765M technika a prevádzka dopravy, 4532K agromechatronik 

Maximálny počet získaných bodov: 

Matematika - 30 bodov + Slovenský jazyk a literatúra - 30 bodov = spolu 60 bodov 

b) odbor: 4236M ekonomika pôdohospodárstva 

Maximálny počet získaných bodov: 

Biológia - 30 bodov + Slovenský jazyk a literatúra - 30 bodov = spolu 60 bodov 

2. Odbory s vyučovacím jazykom maďarským 

a) odbor: 4532K agromechatronik 

Maximálny počet získaných bodov: 

Matematika - 30 bodov + Slovenský jazyk a slovenská literatúra - 30 bodov + 

Maďarský jazyk a literatúra - 20 bodov = spolu 80 bodov 

b) odbor: 4553K podnikateľ pre rozvoj vidieka 

Maximálny počet získaných bodov: 

Biológia - 30 bodov + Slovenský jazyk a slovenská literatúra - 30 bodov + Maďarský 

jazyk a literatúra - 20 bodov = spolu 80 bodov 

Forma, obsah a rozsah prijímacej skúšky z jednotlivých predmetov: 

Prijímacia skúška z overenia vedomostí prebieha formou testov z profilových predmetov. Úlohy 

v testoch budú v súlade s obsahom a rozsahom učiva určeného vzdelávacími štandardami štátneho 

vzdelávacieho programu odboru vzdelávania základnej školy. Čas na vypracovanie úloh 
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v jednotlivých testoch bude 45 minút v predmetoch slovenský jazyk a literatúra, slovenský jazyk 

a slovenská literatúra, matematika a 30 minút v predmete maďarský jazyk a literatúra a biológia. Pri 

vypracovaní úloh z matematiky budú môcť žiaci používať kalkulačku.  

 

- Uchádzač vyhovel písomnej prijímacej skúške, ak z každého predmetu dosiahol minimálne 

30%, t.j. za test zo Slovenského jazyka a literatúry, Slovenského jazyka a slovenskej 

literatúry, z Matematiky a z Biológie minimálne 9 bodov a za test z Maďarského jazyka 

a literatúry minimálne 6 bodov. 

 

Poradie uchádzačov, ktorí vyhoveli podmienkam prijímacej skúšky, sa určí na základe súčtu 

získaných bodov:  

1. z výsledku prijímacích skúšok (testov) z profilových predmetov - (max. 60 bodov, 80 bodov) 

2. za zohľadnenie študijných výsledkov - (max. 90 bodov, 135 bodov) 

Za prospech na základnej škole budú pridelené preferenčné body podľa známok z polročnej 

klasifikácie z 9. ročníka nasledovne: 

Za povinné predmety:  

Do celkového súčtu budú pridelené body za každú známku samostatne podľa nasledujúceho 

vzťahu: počet bodov = 5 . (4 – x ) . (4 – x), kde x je známka z predmetov 

- Slovenský jazyk a literatúra, alebo Slovenský jazyk a slovenská literatúra  

- Matematika 

- Maďarský jazyk a literatúra – pre odbory s vyučovacím jazykom maďarským. 

Uchádzačom, ktorí majú na prihláške za daný predmet v danom polroku uvedené absolvoval, 

alebo boli slovne hodnotení,  nahradí sa hodnotenie hodnotením z daného predmetu 

z najbližšieho roka alebo polroka, v ktorom bol uchádzač hodnotený známkou. 

3. za vynikajúci prospech - (max. 15 bodov) 

Ak žiak dosiahol v 8., 7. alebo 6. ročníku stupeň 1 – výborný zo všetkých predmetov, do 

celkového hodnotenia sa započíta 5 bodov za každý školský rok, v ktorom toto hodnotenie 

dosiahol. 

4. za predmetové olympiády - (max. 30 bodov)   

Predmetová olympiáda sa započítava do celkového hodnotenia, ak sa žiak umiestnil na 1. až 5. 

mieste v okresnom alebo krajskom kole v 8. ročníku alebo 9. ročníku ZŠ v olympiáde zo SJL, 

cudzieho jazyka (ANJ, NEJ, RUJ, SJA, FRJ), DEJ, MAT, FYZ, CHE, BIO, GEG alebo v 
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Technickej olympiáde a Pytagoriáde. Pri účasti vo viacerých kolách tej istej súťaži sa berie do 

úvahy iba umiestnenie v najvyššom kole tejto súťaže. 

Za krajské kolo: 

Umiestnenie 1.miesto 2.miesto 3.miesto 4.miesto 5.miesto 

Body 30 25 20 15 10 

Za okresné kolo: 

Umiestnenie 1.miesto 2.miesto 3.miesto 4.miesto 5.miesto 

Body 25 20 15 10 5 

5. za iné súťaže - (max. 10 bodov)   

Ak sa žiak zúčastnil v 7., 8. alebo 9. ročníku ZŠ športových, recitačných, výtvarných alebo iných 

súťaží, tak do celkového hodnotenia sa mu započíta: 

10 bodov, ak sa umiestnil na 1. – 3. mieste, 

5 bodov, ak sa umiestnil od 4.miesta nižšie, alebo za účasť. 

6. za prospech počas štúdia - (max. 20 bodov) 

• počíta sa priemerný prospech z povinných vyučovacích predmetov okrem vyučovacích 

predmetov s výchovným zameraním z polročných známok za 9. ročník 

• celkový priemer sa zaokrúhľuje matematicky na dve desatinné miesta 

• body sa prideľujú podľa kľúča v tabuľke 

priemer body priemer body priemer body 

1,00 – 1,25 20 1,86 – 2,05 12 2,76 – 2,94 4 

1,26 – 1,45 18 2,06 – 2,25 10 2,95 – 3,14 2 

1,46 – 1,65 16 2,26 – 2,45 8 3,15 a viac 0 

1,66 – 1,85 14 2,46 – 2,75 6   

 

Maximálny počet získaných bodov pre poradie žiakov je: 

- pre odbory s vyučovacím jazykom slovenským - 225 bodov, 

- pre odbory s vyučovacím jazykom maďarským – 290 bodov. 

 

V prípade rovnosti bodov, budú postupne uplatnené nasledovné kritériá: 

a) Podľa § 67 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bude prednostne prijatý uchádzač, 

ktorý má podľa rozhodnutia posudkovej komisie sociálneho zabezpečenia zmenenú pracovnú 

schopnosť, 

b) získal väčší počet bodov za písomné prijímacie skúšky,  
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c) získal väčší počet bodov za prospech počas štúdia,  

d) získal väčší počet bodov za študijné výsledky z profilových predmetov,  

e) má lepší celkový priemer známok z koncoročnej klasifikácie za 8.ročník a polročnej klasifikácie 

za 9. ročník z jedného cudzieho jazyka v poradí anglický jazyk, nemecký jazyk a iný jazyk, 

f) má lepší celkový priemer známok z koncoročnej klasifikácie za 8.ročník a polročnej klasifikácie 

za 9. ročník z biológie. 

 

Podmienky prijatia žiaka so zdravotným znevýhodnením: 

Uchádzač so zdravotným znevýhodnením pripojí k prihláške vyjadrenie všeobecného lekára o 

spôsobilosti študovať zvolený odbor výchovy a vzdelávania.  

Uchádzač so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami k prihláške prikladá správu 

z diagnostického vyšetrenia vykonanú zariadením poradenstva a prevencie nie staršie ako 2 roky. 

Na základe predložených písomných dokladov a na základe žiadosti zákonného zástupcu žiaka 

o úpravu prijímacej skúšky, prijímacia komisia posúdi úľavy pri prijímacej skúške a formu 

prijímacej skúšky určí s prihliadnutím na zdravotné znevýhodnenie žiaka. 

 

PODMIENKY NA PRIJÍMANIE DO UČEBNÝCH ODBOROV  

trojročné štúdium 

- Do prvého ročníka vzdelávacieho programu stredného odborného vzdelania môžu byť prijatí 

uchádzači, ktorí získali nižšie stredné vzdelanie a splnili podmienky prijímacieho konania. 

- Do trojročných učebných odborov sa prijímacie skúšky nekonajú. Uchádzači budú prijatí na 

základe zostaveného poradia až do naplnenia požadovaného počtu v danom učebnom odbore. 

- Určenie poradia uchádzačov: 

- poradie sa určí na základe vypočítaného priemerného prospechu z povinných vyučovacích 

predmetov okrem vyučovacích predmetov s výchovným zameraním z koncoročných známok 

za 8. ročník a z polročných známok za 9. ročník, 

- v prípade rovnosti bodov za priemer, budú postupne uplatnené nasledovné kritériá: 

 a) podľa § 67 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bude prednostne 

prijatý uchádzač, ktorý má podľa rozhodnutia posudkovej komisie sociálneho 

zabezpečenia zmenenú pracovnú schopnosť, 

b) má lepší celkový priemer známok z koncoročnej klasifikácie za 8.ročník a polročnej 

klasifikácie za 9.ročník:  cukrár, krajčír pre dámske odevy – z chémie a murár – z 

fyziky, 
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c) má lepší celkový priemer známok z koncoročnej klasifikácie za 8.ročník a polročnej 

klasifikácie za 9.ročník z jedného cudzieho jazyka v poradí anglický jazyk, nemecký 

jazyk a iný jazyk, 

d) má lepší celkový priemer známok z povinných vyučovacích predmetov okrem 

vyučovacích predmetov s výchovným zameraním z polročných známok za 8. ročník. 

- Povinnou prílohou prihlášky pre odbor 3661 H murár je Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti 

uchádzača na účel schopnosti študovať zvolený učebný odbor potvrdený všeobecným lekárom. 

- Uchádzač so zdravotným znevýhodnením pripojí k prihláške vyjadrenie všeobecného lekára o 

spôsobilosti študovať zvolený odbor výchovy a vzdelávania.  

- Uchádzač so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami k prihláške prikladá správu z 

diagnostického vyšetrenia vykonanú zariadením poradenstva a prevencie nie staršie ako 2 roky. 

PODMIENKY NA PRIJÍMANIE DO UČEBNÝCH ODBOROV 

dvojročné štúdium 

- Do prvého ročníka vzdelávacieho programu nižšieho stredného odborného vzdelania môžu byť 

prijatí uchádzači, ktorí navštevovali najmenej deväť rokov základnú školu a neukončili 

vzdelávací program základnej školy. 

- Do dvojročných učebných odborov sa prijímacie skúšky nekonajú. 

- Do dvojročných učebných odborov 3161 F praktická žena, 2498 F technické služby 

v autoservise a 4597 F lesná výroba môžu byť prijatí v rámci experimentálneho overovania aj 

žiaci s ľahkým stupňom mentálneho postihnutia variant A zo špeciálnych tried ZŠ a špeciálnych 

škôl. 

-   Uchádzači budú prijatí na základe zostaveného poradia až do naplnenia požadovaného počtu v 

danom učebnom odbore. Poradie sa určí na základe vypočítaného priemerného prospechu z 

vyučovacích predmetov z koncoročných známok z predposledného ročníka a polročných 

známok z posledného ročníka, z ktorého sa uchádzač hlási na štúdium. 

- Uchádzač so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami k prihláške prikladá správu  

diagnostického vyšetrenia vykonanú zariadením poradenstva a prevencie. 

Dodatok k podmienkam prijímacieho konania na prijatie uchádzačov do 1. ročníka pre školský rok 

2025/2026 je vydaný na základe Dodatku Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže 

Slovenskej republiky a v súlade novelou zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský 

zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov účinného od 

1.1.2025. 
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Aktualizované znenie je: 

Podmienky prijatia žiaka so zdravotným znevýhodnením: 

Uchádzač so zdravotným znevýhodnením a uchádzač s nadaním pripojí k prihláške na vzdelávanie 

vyjadrenie zariadenia poradenstva a prevencie, ktoré obsahuje návrh podporného opatrenia, ak chce 

požiadať o vykonanie prijímacej skúšky podľa upravených podmienok. 

Podmienky na prijímanie do učebných odborov - dvojročné štúdium: 

Do prvého ročníka vzdelávacieho programu nižšieho stredného odborného vzdelávania môže byť 

prijatý: 

- uchádzač, ktorý navštevoval najmenej deväť rokov základnú školu a neukončil vzdelávací 

program základnej školy, 

- na základe odporúčania špecializovaného centra poradenstva a prevencie uchádzač, ktorý sa 

vzdelával podľa § 97 ods. 5 písm. a) a získal najmenej primárne vzdelanie.  

 

Prijímacie konanie  

v roku 2025 
1.kolo PS 2.kolo PS 

p
o
če

t 
p
o
tv

rd
en

í 
o
 

n
as

tú
p
en

í 
  

reálny 

stav k 

15.9. 
odbor (uviesť kód a 

názov)  

u
rč

en
ý
 p

o
če

t 

ži
ak

o
v
  
 počet 

prihlásených  

počet 

uchádzačov, 

ktorí PS 

vykonali 

úspešne  

prijatí 
počet 

prihlásených  

počet 

uchádzačov, 

ktorí PS 

vykonali 

úspešne  

prijatí 

4532 K 

agromechatronik 
20 35 30 20 2 2 2 15  

3765 M technika 

a prevádzka dopravy 
12 17 17 12 0 0 0 11  

4236 M ekonomika 

pôdohospodárstva   
13 12 10 10 2 2 2 11  

4553 K podnikateľ pre 

rozvoj vidieka 
8 12 9 8 0 0 0 7  

3152 H 02 

krajčír – dámske odevy 
8 9 - 8 0 - 0 8  

2964 H cukrár  10 20 - 10 1 - 1 10  

3661 H murár  6 5 - 5 0 - 0 0  

2498 F  technické 

služby v autoservise  
29 28 - 25 0 - 0 17  

3169 F praktické práce 39 23 - 20 2 - 2 18  

4579 F lesná výroba 14 2 - 2 0 - 0 1  

3686 F stavebná výroba 10 8 - 8 1 - 1 8  
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V. Údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov podľa poskytovaného 

stupňa vzdelania  

 
 2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Priemerný prospech za školu: 

 
2,41 2,33 2,28 2,25 

Priemerný počet vymeškaných hodín 

na žiaka za školu: 
178,83 215,84 168,22 176,20 

Priemerný počet neospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

29,76 29,29 15,04 31,74 

Priemerný počet ospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

149,08 186,54 153,18 144,47 

 

Študijné odbory: 

 2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Priemerný prospech za školu: 2,29 2,09 2,15 2,10 

Priemerný počet vymeškaných hodín 

na žiaka za školu: 
206,16 246,78 112,89 110,68 

Priemerný počet neospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

11,73 17,23 1,25 4,33 

Priemerný počet ospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

194,43 229,55 111,64 106,35 

Učebné odbory:  

 2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Priemerný prospech za školu: 2,52 2,56 2,41 2,40 

Priemerný počet vymeškaných hodín 

na žiaka za školu: 
151,50 184,90 223,55 241,72 

Priemerný počet neospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

47,78 41,35 28,83 59,14 

Priemerný počet ospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

103,73 143,52 194,73 182,58 

 

Zhodnotenie vývoja 

Študijný priemer žiakov v školskom roku 2024/2025 sa oproti minulému školskému roku mierne 

zlepšil, k čomu prispeli aj žiaci študujúci v učebných odboroch aj napriek väčšiemu počtu 

vymeškaných hodín.  

Najčastejšie dôvody neospravedlnenej neprítomnosti  sú neskoré príchody na vyučovanie, pomoc 

v rodine bez náležitého ospravedlnenia rodiča a neospravedlnená neúčasť školopovinných žiakov 
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učebných odborov z dôvodu nezáujmu o štúdium. Na vyšší priemerný počet ospravedlnených hodín 

u žiakov učebných odborov nepriaznivo vplývalo aj ospravedlnenie žiaka zákonným zástupcom po 

dobu 5 dní.  

Počet vymeškaných hodín, sa snažíme eliminovať v úzkej spolupráci s rodičmi a zákonnými 

zástupcami žiakov, sprísnením kritérií vyplácania štipendií a spoluprácou s komunitnými centrami 

v obciach. 
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1. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v študijných odboroch  s dĺžkou štúdia 4 roky v dennej forme štúdia 

 

 
prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ro
čn

ík
 Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  49 8 16,33 12 24,49 29 59,18 0 0 10302 103,99 65 1,46 

2.  43 10 22,73 11 25,00 22 50,00 0 0 9038 101,78 998 14,35 

3.  21 3 14,29 7 33,33 11 52,38 0 0 3937 83,51 28 1,08 

4.   27 6 22,22 4 14,81 17 62,96 0 0 7013 129,90 140 4,71 

Spolu 140 27 19,15 34 24,11 79 56,03 0 0 30290 104,80 1231 5,40 

 

 

2. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v študijných odboroch  s dĺžkou štúdia 8 rokov v dennej forme štúdia 

 

Škola nemá žiakov v študijných odboroch s dĺžkou štúdia 8 rokov. 

 
 

3. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v učebných odboroch s dĺžkou štúdia 3 roky v dennej forme štúdia 

 

 
prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  15 1 6,66 5 33,30 9 60,00 0 0 3029 201,93 557 37,13 

2.  9 1 11,11 1 11,11 7 77,78 0 0 2353 261,44 445 49,44 

3.  16 2 12,50 8 50,00 5 31,25 1 6,25 1618 101,13 122 7,63 

Spolu 40 4 10,00 14 35,00 21 52,50 1 2,50 7000 175,00 1124 28,10 
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Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v učebných odboroch s dĺžkou štúdia 2 roky v dennej forme štúdia 

 

 
prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Učebné odbory 
ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  59 7 11,86 14 23,73 33 55,94 5 8,47 11607 196,72 4332 73,43 

2.  36 1 2,78 7 19,44 23 63,89 5 13,89 6042 167,83 2529 70,25 

Spolu 95 8 8,42 21 22,11 56 58,94 10 10,53 17649 185,78 6861 72,22 

 

 

4. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v iných formách štúdia  

 

Škola nemá žiakov v iných formách štúdia 

 

5. Výsledky záverečných skúšok  v riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025  

 
Kód 

odboru 
Názov odboru PsV PVD P N Spolu 

konali ZS 
Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

2498 F 
technické služby v 

autoservise 
4 0 3 0 6 0 0 0 13 0 

2964 H cukrár 3 0 1 0 5 0 0 0 9 0 
3169 F praktické práce 0 0 2 0 9 0 0 0 11 0 

3152H 02 
krajčír – dámske 

odevy 
0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 

3661 H murár 2 0 2 0 0 0 0 0 4 0 
3686 F stavebná výroba 0 0 2 0 2 0 0 0 4 0 
celkom  9 0 10 0 24 0 0 0 43 0 

 

6. Výsledky maturitných skúšok riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025 

 

6.1 Celkové hodnotenie 

 

Máj 2025 
Kód 

odboru 
Názov odboru P N Spolu 

Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

3765 M technika a prevádzka dopravy 10 0 0 0 10 0 
4236 M ekonomika pôdohospodárstva 9 0 0 0 9 0 
4532 K agromechatronik 8 0 0 0 8 0 
spolu  27 0 0 0 27 0 
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September 2024 
Kód 

odboru 
Názov odboru P N Spolu 

Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

6341 M škola podnikania 1 0 0 0 1 0 
spolu  1 0 0 0 1 0 
 

6.2 Externá časť MS  

 

Predmet Počet žiakov Percentil Priemer školy 

Anglický jazyk B1 26 27,6 51,5 

Slovenský jazyk a literatúra 27 7,1 34,5 

 

6.3 Interná časť MS  

- písomná forma  

Predmet Počet žiakov Hodnotenie 

Anglický jazyk B1 26 64,31% 

Slovenský jazyk a literatúra 27 48,27% 

 

6.4 Interná časť MS  

- ústna časť  
Maturitný predmet Počet žiakov 

s prospechom 1 

Počet žiakov 

s prospechom 2 

Počet žiakov 

s prospechom 3 

Počet žiakov 

s prospechom 4 

Počet žiakov 

s prospechom 5 

Priemerná 

známka 

Slovenský jazyk 

a literatúra 
7 6 10 4 0 2,41 

Anglický jazyk 

B1 9 6 7 5 0 2,30 

Teoretická časť 

odbornej zložky 5 4 8 10 0 2,85 

Praktická časť 

odbornej zložky 5 5 8 9 0 2,78 
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VI. Zoznam študijných odborov a učebných odborov a ich zameraní, v ktorých 

škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie včítane odborov, v ktorých sa 

vzdelávanie a príprava uskutočňuje v systéme duálneho vzdelávania 
 

 

Vzdelávacie  programy 

Školy  

  

            Počet tried a počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

v školskom roku 2024/2025 

1. 2. 3. 4. Spolu 

Študijné odbory - denné 

štúdium  

ŠVP (uviesť rok 

aktualizácie) 
triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci  triedy žiaci  triedy žiaci 

3765 M technika 

a prevádzka dopravy 
ŠVP 37 Doprava 0,5 11 0,5 11 0,33 5 0,5 11 1,83 38 

4532 K agromechatronik 

ŠVP 42,45 

Poľnohospodárstv

o, lesné 

hospodárstvo 

a rozvoj vidieka 

1,5 19 1,5 18 0,33 7 1 8 4,33 52 

4236 M ekonomika 

pôdohospodárstva 

ŠVP 42,45 

Poľnohospodárstv

o, lesné 

hospodárstvo 

a rozvoj vidieka 

0,5 13 0,5 11 0,33 11 0,5 10 1,83 45 

4553 K podnikateľ pre 

rozvoj vidieka 

ŠVP 42,45 

Poľnohospodárstv

o, lesné 

hospodárstvo 

a rozvoj vidieka 

0,5 7 0,5 8 - - - - 1 15 

Celkom 3 50 3 48 1 23 2 29 9 150 

 

 

Vzdelávacie  programy 

školy 

  

Počet tried a počet žiakov v jednotlivých ročníkoch v 

školskom roku 2024/2025 

1. 2. 3. Spolu 

Učebné odbory  
ŠVP (uviesť rok 

aktualizácie) 
triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci 

3152 H 02 krajčír 

dámske odevy 

ŠVP 31 textil 

a odevníctvo  
0,5 6 0,5 8 0,33 4 1,33 18 

2964 H cukrár ŠVP 29 Potravinárstvo  0,5 11 0,5 4 0,33 9 1,33 24 

3661 H murár 
36 Stavebníctvo, 

geodézia a kartografia  
- - - - 0,33 4 0,33 4 

43169 F praktické 

práce 

ŠVP 31 textil 

a odevníctvo 
1,5 38 0,83 18 - - 2,33 56 

2498 F technické 

služby v autoservise 
ŠVP 24 strojárstvo  0,83 20 0,83 21 - - 1,66 41 

4579 F lesná výroba 

ŠVP 45,42 

Poľnohospodárstvo, 

lesné hospodárstvo 

a rozvoj vidieka 

0,33 7 - - - - 0,33 7 

3686 F stavebná výroba 
36 Stavebníctvo, 

geodézia a kartografia 
0,33 7 0,33 6 - - 0,66 13 

celkom 4 89 3 57 1 17 8 163 
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VII. Výsledky úspešnosti školy pri príprave na výkon povolania a výsledky 

uplatnenia žiakov na pracovnom trhu alebo ich úspešnosť prijímania na 

ďalšie štúdium 
 

Z celkového počtu absolventov v školskom roku 2024/2025 podiel absolventov, ktorí:   

odbory  pokračujú 

v štúdiu 

na VŠ 

pokračujú 

v štúdiu 

(iné druhy 

štúdia) 

vojenská 

služba 

(profesionálna) 

zamestnaní 

k 30.9.2025 

nezamestnaní 

k 30.9.2025 

celkom 

3765 M technika 

a prevádzka dopravy - - - 7 3 10 

4236 M ekonomika 

pôdohospodárstva 
2 - - 7 - 9 

4532 K 

agromechatronik 
1 - - 5 2 8 

 

2964 H cukrár ––––– 3 - 4 2 9 
3152 H 02 krajčír – 

dámske odevy 
––––– - - 1 1 2 

3661 H murár ––––– - - 3 1 4 
3161 F praktické 

práce 
––––– - - 4 7 11 

2498 F technické 

služby v autoservise 
––––– - - 7 6 13 

3686 F stavebná 

výroba 
––––– - - 3 1 4 

 
spolu 

počet žiakov 3 3 - 41 23 70 
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VIII. údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu  

zamestnancov školy  
 

1. pedagogickí zamestnanci 

Veková štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Vek: 
do 30 

rokov 
31- 40 41- 50 51- 60 61-65 

Nad 

66 

Spolu 

všetkých 

Priemerný 

vek 

Počet: 0 4 13 10 12 2 41 53 

z toho žien: 0 2 11 4 5 1 23  

Kvalifikačná štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Počet všetkých 

učiteľov: 24 

z toho externých 0 

kvalifikovaných 37 

nekvalifikovaných 4 

doplňujúcich si kvalifikáciu 1 

s 1. atestačnou skúškou 9 

s 2. atestačnou skúškou 5 

s vedecko-akademickou hodnosťou 0 

Priemerný počet žiakov na učiteľa 13 

Počet majstrov 

odborného výcviku: 16 

z toho s vysokoškolským vzdelaním 10 

so stredoškolským vzdelaním a DPŠ 4 

so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ 2 

Priemerný počet žiakov na majstra OV 11 

Počet  

vychovávateľov: 1 

z toho s vysokoškolským vzdelaním 0 

so stredoškolským vzdelaním a DPŠ 1 

so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ 0 

Priemerný počet žiakov na vychovávateľa 10 

 

Nepedagogickí zamestnanci školy 

               Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: Do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 60-65 rokov všetkých vek 

Počet: 0 3 4 3 2 0 12 48 

z toho žien: 0 2 4 2 1 0 9 46 

 

Počet nepedagogických 

zamestnancov:  

z toho s vysokoškolským vzdelaním 0 

so stredoškolským vzdelaním 12 

 

Odborní zamestnanci 

               Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: Do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 60-65 rokov všetkých vek 

Počet: 0 1 0 0 0 0 1 40 

z toho žien: 0 1 0 0 0 0 1 40 

 

Počet odborných 

zamestnancov: 1 

pozícia Školský psychológ 

úväzok 0,5 
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Odbornosť odučených hodín v školskom roku 2024/2025 

 
 

Predmety 

 

 

Počet hodín 

týždenne 

 

Odborne odučené 

 

Neodborne odučené 

Počet hodín % Počet hodín % 

 

Spoločenskovedné 
108,5 54 49,8 54,5 50,2 

Cudzí jazyk 51 48 94,1 3 5,9 
Prírodovedné  62 35 56,5 27 43,5 
Odborné  731 601,5 82,2 129,5 17,8 
Spolu  

 
952,5 738,5 77,5 214 22,5 

 
V študijných odboroch 

 
 

Predmety 

 

 

Počet hodín 

týždenne 

 

Odborne odučené 

 

Neodborne odučené 

Počet hodín % Počet hodín % 

Spoločenskovedné 75 54 72,0 21 28,0 
Cudzí jazyk 39 36 92,3 3 7,7 
Prírodovedné  46 21 45,7 25 45,3 

Odborné  273 199 72,9 74 27,1 

Spolu  433 310 71,6 123 28,4 

 

V učebných odboroch 

 
 

Predmety 

 

 

Počet hodín 

týždenne 

 

Odborne odučené 

 

Neodborne odučené 

Počet hodín % Počet hodín % 

Spoločenskovedné 33,5 0 0 33,5 100 
Cudzí jazyk 12 12 100 0 0 
Prírodovedné  16 14 87,5 2 12,5 
Odborné  458 402,5 87,9 55,5 12,1 
Spolu  519,5 428,5 82,5 91 17,5 

   

 

IX. Údaje o aktivitách školy, ktoré realizuje pre žiakov vo voľnom čase 

 
Vzdelávacie poukazy 

Poukaz vzdelávací Počet vydaných Počet prijatých Počet zriadených krúžkov  

 314 271 18 
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Názov krúžku, 

resp. oblasť 
Lektor 

Počet 

prihlásených 

žiakov 

Vyhodnotenie úspešnosti krúžku 

Kreatívna tvorba  Ing. Bányászová 18 

Cieľom krúžku je prispieť k schopnosti 

chápať, analyzovať a hodnotiť vzťahy medzi 

človekom a jeho životným prostredím vo 

svojom okolí. 

Zo života našej 

školy 
Ing. Martinská 14 

Organizovanie a príprava školských akcií, 

spracovanie fotodokumentácie, zhotovenie 

propagačných materiálov. 

Krása a 

harmónia 
p. Péter 10 

Udržiavanie zvykov a tradícií, využitie 

voľného času dievčat a chlapcov na ŠI aj 

skrášľovaním exteriéru a interiéru školy. 

VŠE šport PaedDr. Majoroš 36 

Krúžok zameraný na zvýšenie telesnej 

zdatnosti a všeobecnej pohybovej zdatnosti. 

Umožňuje žiakom rozšíriť pohybové 

zručnosti, tímovú prácu. 

Krása v umení 

zakliata 
Mgr. Kalinská 14 

Cieľom krúžku je zapojiť žiakov na 

olympiádu zo slovenského jazyka, na 

Hviezdoslavov Kubín a rozvíjať čitateľskú 

gramotnosť. 

Diagnostický 

krúžok 
Ing. Flegner 26 

Činnosť krúžku je zameraná na podporu 

a rozvíjanie technického uvažovania 

a zručnosti pri styku s bežnou technikou 

a riešením technických problémov. 

Kreatívne 

tvorenie  
Bc. Galková 14 

Podpora kreativity a záujmu žiačok o ručné 

práce,  zhotovovanie darčekových 

predmetov.  

Športový krúžok A. Albert 10 
Krúžok zameraný na zvýšenie telesnej 

zdatnosti a všeobecnej pohybovej zdatnosti. 

Kreatívne 

modelovanie  
S. Takácsová 12 

Rozvoj zručností žiakov pri práci 

cukrárskymi surovinami. 

Hráme florbal  L. Baffy 13 
Krúžok zameraný na zvýšenie telesnej 

zdatnosti. 

Mladý kutil  Z. Dobos 12 

Využitie voľného času výrobou 

jednoduchých domácich potrieb, prípadne ich 

opravou. 

Tvoríme 

z prírodných 

materiálov 

Ing. Šomšák 12 

Práca s drevom, rezbárske techniky v ľudovo-

umeleckom prostredí. 

Útulný domov  Ing. Katonová 12 
Využitie techník háčkovania na estetizáciu 

domáceho prostredia. 

Vedenie 

domácnosti 
Bc. Műllerová 14 

Podpora kreativity a záujmu žiačok o ručné 

práce a domáce práce.  

Zo starého nové Ing. Špišák 11 
Krúžok je zameraný na obnovu starých už 

nepoužiteľných vecí. 

Školská kapela Ing. Jankovič 22 
Príprava na rôzne slávnostné podujatia 

v rámci školy. 

Šetrná gazdinka E. Brestovičová 7 

V rámci krúžku sa žiačky naučia šetriť 

a kombinovať potraviny pri príprave 

jednoduchých jedál. 

Šport a zdravie Mgr. Pirščová 14 

Krúžok zameraný na zvýšenie telesnej 

zdatnosti a propagáciu zdravého životného 

štýlu. 
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Krúžková činnosť v školskom roku 2024/2025   

V školskom roku 2024/2025 fungovalo na škole 18 krúžkov, v ktorých pracovalo 271 žiakov našej 

školy. Krúžky boli zamerané na športové aktivity (hráme florbal, šport a zdravie, športový krúžok, 

vše šport), na zvyšovanie komunikačných kompetencií žiakov a spoznávanie kultúr Európy – 

jazykové (krása v umení zakliata), na spoznávanie kultúrneho a prírodného dedičstva regiónu, 

pestovanie ľudových tradícií – spoločenskovedné, kultúry a umenia (kreatívna tvorba, zo života 

našej školy, kreatívne modelovanie a tvorenie, školská kapela), na posilnenie odborných 

kompetencií žiakov (mladý kutil, diagnostický krúžok, tvoríme z prírodných materiálov, vedenie 

domácnosti, útulný domov, zo starého nové, šetrná gazdinka), na skrášľovanie zovňajšku 

a estetizácie prostredia (krása a harmónia). 

 

 X.  Údaje o aktivitách školy spojených s prezentáciou školy na verejnosti 
 

- október 2024 – Ponožkový október – kampaň pod záštitou Multifunkčného centra pre deti 

a mládež v Moldave nad Bodvou 

- 06.10.2024 – Medzinárodný Maratón Mieru 

- 14.10.2024 – Moje zručnosti, môj talent – natáčanie videa prezentujúceho zručnosti našich žiakov 

- 16.10.2024, 17,10,2024, 22.10.2024 – Správna voľba povolania – účasť na prezentačnej výstave 

stredných škôl  - študuj v kraji pod záštitou KSK v Košiciach a v Rožňave 

- november 2024 – Koľko lásky sa zmestí do krabice? – podpora seniorov v domove sociálnych 

služieb Patria - Domov dôchodcov, Drienovské kúpele 

- 11.11.2024 – Zbierka ovocia pre obyvateľov Domova dôchodcov v Moldave nad Bodvou 

- 06.12.2024 – Stužková slávnosť žiakov IV.-tých ročníkov 

- 07.12.2024 – Vianočné trhy v Medzeve – predajná výstava výrobkov žiakov  

- 10.12.2024 – Vianočné trhy v Štóse – predajná výstava výrobkov žiakov 

- 14.12.2024 – Vianočné trhy v Turni nad Bodvou – predajná výstava výrobkov žiakov 

- 15.12.2024 – Vianočné trhy v Turni nad Bodvou – predajná výstava výrobkov žiakov 

- apríl 2024 - Zbierka pre psov v Karanténnej stanici v Moldave nad Bodvou 

- 05.04.2025 – Veľkonočné trhy v Turni nad Bodvou – predajná výstava výrobkov žiakov 

- 14.04.2025 – Veľká noc v škôlke – odovzdanie 60 ks vyrobených hračiek deťom v škôlke na 

Budulovskej ulici v Moldave nad Bodvou 

- 15.04.2025 – Veľká noc v škôlke – odovzdanie 80 ks vyrobených hračiek deťom v škôlke 

Sedmokráska v Moldave nad Bodvou 

- 19.04.2025 – Veľkonočné trhy v Moldave nad Bodvou – predajná výstava výrobkov žiakov 
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- 25.04.2025 – Vyčistime si Moldavu – dobrovoľnícka a environmentálna akcia v rámci EKO DEŇ 

v spolupráci s mestom Moldava nad Bodvou 

- 23.05.2025 – Rozlúčka so žiakmi IV.-tých ročníkov 

- 04.06.2025 – Zorganizovanie futbalového turnaja o Zlatú loptu pre našich žiakov a žiakov 

okolitých základných škôl (Moldava nad Bodvou, Medzev, Jasov) 

- 05.06.2025 – Premeň odpad na poklad – výstava výrobkov žiakov učebných odborov v rámci 

recyklácie a upcyklácie materiálov a výrobkov používaných v odboroch pre žiakov 

ZŠ a ich rodičov v obci Jasov 

 

XI.  Informácia o spolupráci školy s právnickými osobami pri zabezpečovaní 

výchovy a vzdelávania  
 

Názov aktivity  Dátum 

realizácie 

Miesto Cieľ a zámer Počet 

zúčastnených 

žiakov 

Prínos  

Výchovný 

koncert 1 Zem 

16.10.2024 SOŠ 

agrotechnická 

Moldava n/ B 

Environmentálny 

hudobno-vzdelávací 

program – 

klimatické zmeny, 

globálne 

otepľovanie  

110 Environmentálna 

výchova 

Bezpečne na 

internete 

December 

2024 

SOŠ 

agrotechnická 

Moldava n/ B 

Prednáška 

s príslušníkmi 

policajného zboru 

110 Preventívna akcia, 

ako sa správne 

správať na 

internete 

Environmentálny 

workshop 

02.12.2024 SOŠ 

agrotechnická 

Moldava n/ B 

Edukačná 

prednáška NP 

Slovenský kras 

spojená s aktivitami 

v oblasti životného 

prostredia 

15 Environmentálna 

výchova 

Agrosalón a Les  05.12.2024 Agrosalón 

Nitra 

Prezentácia 

noviniek z oblasti 

poľnohospodárstva, 

lesnej a komunálnej 

techniky 

7 Atraktívnosť agro 

sektora 

The future of 

mobility 

25.09.2024 Košice Najväčšia 

inovačno-

technologická 

konferencia 

a výstavisko EXPO 

28 Popularizácia 

technických 

smerov 

Readycon – trh 

práce 

25.11.2024 SOŠ 

agrotechnická 

Moldava n/ B 

Online vysielanie s 

cieľom predstaviť 

budúcnosť 

pracovného trhu a 

trendy v 

marketingu, 

elektrotechnike,  

32 Výber budúcnosti 
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manažmente 

5 peňazí 14.11.2024 NBS Košice Neformálne 

zážitkové 

vzdelávanie na 

tému Príjem a práca 

24 Podpora 

podnikavosti 

5 peňazí 30.01.2025 NBS Košice Neformálne 

zážitkové 

vzdelávanie na 

tému Finančné 

plánovanie 

24 Podpora 

podnikavosti 

5 peňazí 27.03.2025 NBS Košice Neformálne 

zážitkové 

vzdelávanie na 

tému Reklama a 

podvody 

24 Podpora 

podnikavosti 

Tvorba bižutérie 22.11.2024 Multifunkčné 

centrum pre 

deti a mládež 

Moldava nad 

Bodvou 

Dobročinný 

workshop spojený s 

vyrábaním šperkov 

a bižutérie ako 

darčeky pre 

seniorov 

8 Dobročinnosť 

spojená 

s prezentáciou 

kreativity našich 

žiakov 

Výstava VŠ 

KSK a PSK pre 

stredoškolákov 

13.11.2024 SOŠ 

informačných 

technológií, 

Ostrovského, 

Košice 

Kritické 

vyhodnocovanie 

informácií o VŠ 

10 Výber budúcnosti 

Participatívne 

rozpočty na SŠ 

celý rok Odbor 

školstva KSK, 

ÚSV ROS, 

IUVENTA, 

Podpora aktívneho 

občianstva s cieľom 

zlepšenia prostredia 

školy 

56 Podpora 

podnikavosti 

Rozbehni sa!  celý rok OZ Uni 2010 Rozvojový program 

zameraný na rozvoj 

podnikateľského 

vzdelávania 

46 Podpora 

podnikavosti 

KlímaTyzuj sa celý rok  Environmentálne 

vzdelávanie, 

výchova a osveta, 

10 výziev za 10 

mesiacov 

7 Environmentálna 

výchova 

Návšteva 

hasičskej 

zbrojnice 

04.06.2025 Moldava nad 

Bodvou 

Prednáška 

príslušníkov 

hasičskej stanice 

s ukážkami a 

aktivitami 

40 Bezpečnosť 

a ochrana zdravia 

pred požiarmi 

Návšteva 

levanduľovej 

farmy 

23.06.2025 Budulov Návšteva 

levanduľovej farmy 

s prednáškou 

včelárstva 

40 Zvýšiť 

environmentálne 

povedomie 

a princípy 

fungovania predaja  

z dvora 

Predstavenie 

policajnej 

techniky 

03.06.2025 Moldava nad 

Bodvou 

Prednáška 

príslušníkov 

policajného zboru 

s ukážkami a 

40 Bezpečnosť 

a ochrana zdravia 
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aktivitami 

Centrum 

odborného 

vzdelávania 

28.04.2025 SOŠ 

automobilová 

Košice 

Návšteva centra pre 

automobilový 

priemysel  

12 Popularizácia 

technických 

smerov 

 

V školskom roku 2024/2025 odborný výcvik v odbore agromechatronik žiaci vykonávali 

v nasledovných zazmluvnených firmách: 

- Euris s.r.o.-  Šafárikova 116 A, 048 01 Rožňava,  

- PD Čečejovce - Paňovská 7/530, 04471 Čečejovce, 

- Hriadeľ s.r.o . - Teplárenská 2/A 040 17  Košice,  

- Poľnohospodárske výrobno-obchodné družstvo Mokrance – 494, 04501 Mokrance, 

- Zora-Minex servis, s.r.o., Brzotín 376,  

- Adrotrade s.r.o., Šafárikova 124, Rožňava, 

- PD Lemešany, Osloboditeľov 516, Drienov, 

- Družstvo Agrospol, Boľkovce 228, Lučenec, 

- ALFA FM s.r.o., Gemerská Hôrka 291, 

- AGRO – MOLD a.s., Budulov – Hatiny. 

Názov 

aktivity  

Dátum 

realizácie 

Miesto Cieľ a zámer Počet 

zúčastnených 

žiakov 

Prínos  

Realizácia 

odborného 

výcviku 

Počas 

celého roka 

 Vykonávanie 

odborného výcviku 

v zazmluvnených 

firmách  

15 Prepojenie teórie 

s praxou 

 

Učebný odbor lesná výroba : 

- Zmluva o poskytnutí praktického vyučovania formou odborného výcviku Obecný podnik 

lesov, služieb a remesiel, s.r.o. Štós a Mestské lesy Medzev 

 

Názov 

aktivity  

Dátum realizácie Miesto Cieľ a zámer Počet 

zúčastnených 

žiakov 

Prínos  

odborná 

prax 

September  2024 – 

jún 2025 

Obecný podnik 

lesov, služieb 

a remesiel,  s.r.o 

Štós, Mestské 

lesy Medzev 

Vykonávať odborné 

práce v učebnom odbore 

lesná výroba v reálnych 

podmienkach  

7 Získané 

pracovné 

zručnosti  
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XII. Informácie o oblastiach, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky 

a o oblastiach, v ktorých má škola nedostatky vypracované v súčinnosti 

s radou školy 
 

Súťaže vyhlasované MŠVVaŠ SR 

P.Č. 
názov súťaže 

pri individuálnych súťažiach 

meno žiaka a trieda 
súťaž konaná dňa 

krajská 

úroveň 

celoslovenská 

úroveň 

medzinárodná 

úroveň 

1. Olympiáda 

kritického 

myslenia 

Rusinková – II.A,  

Kissová L. – IV.A 

18.03.2025 účasť  

 

2. Olympiáda 

podnikový 

hospodár 

L.Kissová, K. Köteles, 

T.Župčánová, 

P.Harulyáková, 

K.Ščavnická, 

L.Merecická – IV.A 

28.03.2005  účasť 

 

3. Olympiáda 

v anglickom 

jazyku 

Budaiová – II.A 25.11.2024   

 

4. Ekonomická 

olympiáda 

II.A, III.A, IV.A – odboru 

ekonomika 

pôdohospodárstva 

03.12.2024   

 

5. Olympiáda 

Mladý účtovník 

IV.A – 9 žiakov 11.12.2024   

 

6. ŠTRBArace Družstvo chlapcov, 

dievčat 

02.10.2024  93.miesto 

 

7. Medzinárodný 

Maratón Mieru 

družstvo 06.10.2024  36.miesto 

 

8. Stolný tenis dievčatá 03.10.2024 7.miesto   

9. Stolný tenis chlapci 04.10.2024 7.miesto   

10. Basketbal chlapci 06.11.2024 7.miesto   

11. Futsal chlapci 12.12.2024 4.miesto   

12. Šach družstvo 21.03.2025 10.miesto   

 

Iné súťaže  

P.Č. 

názov súťaže 

pri individuálnych 

súťažiach meno žiaka a 

trieda 

súťaž konaná dňa 
krajská 

úroveň 

celoslovenská 

úroveň 

medzinárodn

á úroveň 

1. Generácia EURO 

Národná banka 

Slovenska 

Vašková, Rusinková, 

Budaiová – II.A 

04.11.2024  1.kolo  

2. Expert Geniality show  

Talentída, n.o. 

10 prihlásených žiakov 

v kategóriách O12, 

O34 

27.11.2024   účasť    

3. Spracovanie informácií 

na počítači  

II.A – 5 žiakov  12.12.2024     

4. Mladé hlasy pre lepší 

svet 

Ondiková, Horváthová 

V. – III.A 

23.01.2025 účasť   

5. Autocar Challenge Sabó – I.B 21.03.2025 účasť   

6. Anjel Vianoc 2024 

Tatranská galéria Poprad 

Katonová V. – I.A, 

Gažiová – II.A, 

Dunková – II.AM, 

15.11.2024   účasť   

7. Zimná krajina na 

pohľadnicu 

Katonová V. – I.A 

Ondiková, Horváthová 

20.11.2024  účasť  
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výtvarná súťaž A., Žiga L., Šuhaj, 

Koncz – III.A 

8. Olympiáda ľudských 

práv  

Ščavnická – IV.A  06.02.2025  37.miesto

  

  

9. Online súťaž 

AIDS/HIV 

Sanislóová M., 

Sanislóová A., 

Vašková – II.A 

08.11.2024  účasť  

10. Červené stužky – 

výtvarná súťaž 

Župčánová – IV.A 

Zsiga L. – III.A 

20.11.2024  účasť  

11. Objav Pedas – Študuj 

dopravu 

Simkóová, Kováčová – 

II.A 

04.05.2025  10.miesto  

 

Súťaže 

P.Č názov súťaže 
vyhlasovateľ 

súťaže 

pri individuálnych súťažiach 

meno žiaka a trieda 

súťaž konaná 

dňa 
umiestnenie 

úroveň 

(školské kolo, 

krajská,....) 

1. Cezpoľný beh 
CVČ – RCM 

Košice 

Rerko Peter 3.A 

Bartalošová Božena 2.G 

Dzúriková Daniela 1.C 

19.09.2024 

77. Rerko, 

36. Bartalošová 

78. Dzúriková 

Krajské finále 

2. ŠtrbaRace 
Minist. 

školstva 
Družstvo 02.10.2024 93. miesto 

Majstrovstvá 

SR 

3. 
 

St. tenis diev. 

Minist. 

školstva 
Družstvo 03.10.2024 7. miesto Krajské kolo 

4. 
St. tenis chl. 

 

Minist. 

školstva 
Družstvo 04.10.2024 7. miesto Krajské kolo 

5. 
Medzinárodný 

Maratón Mieru 

Minist. 

Školstva 
Družstvo 06.10.2024 36. miesto Celoslovenské 

6. Nohejbal chl. 
RCM – CVČ 

Košice 
Družstvo 07.10.2024 2. miesto 

Regionálne 

finále 

7. Futsal diev. 
RCM – CVČ 

Košice 
Družstvo 16.10.2024 3. miesto 

Regionálne 

semifinále 

8. Volejbal chl. 
RCM – CVČ 

Košice 
Družstvo 21.10.2024 4. miesto Základné kolo 

9. Basketbal 
Minist. 

Školstva 
Družstvá 24.10.2024 

3. miesto chlapci, 

2. miesto 

dievčatá 

Okresné kolo 

10. Pretláčanie 

Armwrestlingo

vá federácia 

SR 

Palkó Samuel 4.G, 

Volozsnai Gabriel 1.G, 

Kanaloš Daniel 1.A, 

Župčánová Tamara 4.C 

25.10.2024 

5. Palkó, 5. 

Volozsnai, 18. 

Kanaloš, 

15. Župčánová 

Krajské kolo 

11. Futsal ped. KSK PaedDr. Majoroš Gabriel 29.10.2024 1. miesto Krajské kolo 

12. Nohejbal d. 
RCM – CVČ 

Košice 
Družstvo 05.11.2024 4. miesto 

Regionálne 

semirinále 

13. Basketbal chl. 
Minist. 

Školstva 
Družstvo 06.11.2024 7. miesto Krajské kolo 

14. Nohejbal chl. 
RCM – CVČ 

Košice 
Družstvo 25.11.2024 7. miesto 

Regionálne 

finále 

15. Volejbal mix 
Minist. 

Školstva 
Družstvo 27.11.2024 3. miesto Okresné kolo 

16. Pretláčanie 

Armwrestlingo

vá federácia 

SR 

Palkó Samuel 4.G, 

Volozsnai Gabriel 1.G 
29.11.2024 

5. miesto Palkó 

9. miesto 

Volozsnai 

Majstrovstvá 

SR 

17. Futsal chl. 
Minist. 

Školstva 
Družstvo 12.12.2024 4. miesto Krajské kolo 

18. Volejbal d. 
RCM – CVČ 

Košice 
Družstvo 27.02.2025 4. miesto Základné kolo 

19. Šach 
Minist. 

Školstva 
Družstvo 21.03.2025 10. miesto Krajské kolo 
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20. Bedminton chl. 
RCM – CVČ 

Košice 
Družstvo 31.03.2025 13. miesto 

Regionálne 

finále 

21. Bedminton d. 
RCM – CVČ 

Košice 
Družstvo 01.04.2025 11. miesto 

Regionálne 

finále 

22. LEŠKA KSK Družstvo 08.04.2025 35. miesto Krajské finále 

23. Plávanie 
RCM – CVČ 

Košice 
Družstvo 16.04.2025 12. miesto Krajské finále 

24. Futsal chl. KSK Družstvo 28.04.2025 3. miesto Záklané kolo 

25. Teqball 
Teqballová 

federácia SR 
Družstvo 05.05.2025 4. miesto Krajské kolo 

26. Basketbal 3x3 
Minist. 

Školstva 
Družstvo 07.05.2025 

3. miesto chlapci 

3. miesto 

dievčatá 

Okresné kolo 

27. Teqball 
Teqballová 

federácia SR 
Družstvo 13.05.2025 9. miesto 

Majstrovstvá 

SR 

 

XIII. Údaje o projektoch, do ktorých je škola zapojená 
 

Názov projektu Operačný program  
Celkové oprávnené 

výdavky  
Spolufinancovanie Poznámka 

Erasmus + 
Vzdelávacia mobilita 

jednotlivcov 23540,-     

Školský digitálny 

koordinátor 
Ľudské zdroje 7716,-     

Rozbehni sa  1000,-     

Voda pre život    700,-     

 

XIV. Údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou 

inšpekciou v škole v školskom roku 2024/2025  
 

V školskom roku 2024/2025 bola na škole vykonaná komplexná inšpekcie, ktorej predmetom bolo 

zmapovanie stavu a úrovne výchovno-vzdelávacieho procesu, pedagogického riadenia a podmienok 

výchovy a vzdelávania v strednej odbornej škole. 

Stav a úroveň výchovno-vzdelávacieho procesu bol zisťovaný na základe výsledkov hospitácií, kde 

sa sledovalo učenie sa žiaka a vyučovanie učiteľom a v rámci vyučovacích hodín sa monitorovali 

komunikačné, poznávacie, občianske kompetencie a kompetencie k celoživotnému učeniu sa. Vo 

vyučovaní všeobecno-vzdelávacích predmetov slovenský jazyk a literatúra, anglický 

jazyk, matematika a odborných teoretických predmetov je potrebné rozvíjať poznávacie 

kompetencie žiakov na úrovni vyšších myšlienkových procesov, občianske kompetencie, sociálne 

kompetencie prostredníctvom efektívneho uplatňovania kooperatívnych foriem práce, poskytovať 

podporné stimuly pre učenie sa každého žiaka a uplatňovať efektívne hodnotenie a sebahodnotenie. 

Výrazným pozitívom vyučovania odborných praktických predmetov bola pozitívna klíma v triede 

a účelné využívanie materiálnych prostriedkov výučby vo vzťahu k prebraným učebným témam. 



 - 28 - 

Pri sledovaní podmienok výchovy a vzdelávania bola odbornosť vyučovania zistená na 73,5%, 

avšak v odboroch agromechatronik, podnikateľ pre rozvoj vidieka a stavebná výroba bola 

odbornosť nižšia ako 70% z dôvodu nesplnenia kvalifikačných predpokladov. 

Pri kontrole stavu materiálno-technického vybavenia pre všeobecné, odborné teoretické a praktické 

vzdelávanie sa okrem učebného odboru praktické práce zistilo, že kontrolou zistené nedostatky 

nemali negatívny vplyv na plnenie profilu absolventa. 

Školou uplatňované ŠkVP aj napriek neprehľadnosti a neprerokovaniu v rade školy a s vecne 

príslušnou stavovskou alebo profesijnou organizáciou vytvárali vzdelávacie príležitosti pre 

všetkých žiakov a boli vypracované v súlade s príslušným ŠVP a aktualizované v zmysle platnej 

legislatívy.  

 

XV. Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy 
 

V školskom roku 2024/2025 bolo na škole 8 tried v štyroch študijných odboroch s vyučovacím 

jazykom slovenským a z toho dve triedy s vyučovacím jazykom maďarským. Teoretické 

vyučovanie sa realizovalo v budove školy v 4 klasických, 7 odborných učebniach a v 4 učebniach 

vybavených počítačovou technikou (10 – 12 počítačov v jednej učebni). Praktické vyučovanie 

odboru technika a prevádzka dopravy a agromechatronik sa realizovalo v školských dielňach.  

Vyučujúci mali k dispozícii 8 interaktívnych tabúľ, dataprojektory, notebooky, počítačové zostavy, 

multifunkčné tlačiarne a internetový prístup v každej učebni. Škola má vynovenú zasadačku pre 150 

žiakov, pomerne dobre vybavenú knižnicu, každý pedagogický pracovník má kabinet. Manažment 

školy a hospodársky úsek má svoje priestory. Učitelia využívajú svoje kabinety a zborovňu. 

V suteréne budovy školy sú priestory pre výučbu telesnej a športovej výchovy – miestnosť pre step 

aerobic, spinning, elektronické šípky a posilňovňa, žiacke šatne, prezliekarne, sprchy pre telesnú  

a športovú výchovu, sklady a kotolňa.  

Súčasťou budovy je aj školský internát s kapacitou 25 žiakov, 3 hosťovskými izbami, 2 izbami pre 

pedagogických zamestnancov. Súčasťou internátu je aj internetová miestnosť, spoločenská 

miestnosť, 1 kuchynka, na každom poschodí je zrekonštruované sociálne zariadenie. 

Vychovávatelia majú zborovňu vychovávateľov, v suteréne je aj miestnosť pre fitnes, posilňovňa 

a miestnosť pre stolný tenis. Žiaci sa stravujú v školskej jedálni pri ZŠ ČSA 15 v Moldave nad 

Bodvou. 

Školské dielne sú neďaleko školy. Majú dobre vybavenú sústružnícku, zváračskú, kováčsku, 

stolársku dielňu, frézovňu, učebňu diagnostiky, emisnej kontroly. Vyučujúci praktického 

vyučovania majú vlastnú zborovňu a kabinety. Súčasťou sú šatne, sociálne zariadenia a sklady.  
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V školskom roku 2015/2016 sa dovybavovali školské dielne na elokovaných pracoviskách v rámci 

projektu „Moderné remeslo – cesta uplatnenia príslušníkov MRK na trhu práce“ didaktickými 

pomôckami pre odbory technické služby v autoservise a stavebná výroba. 

Vyučovací proces v učebných odboroch prebieha na dvoch elokovaných pracoviskách. Na EP 

Medzev, Kováčska 53  sa na vyučovanie využíva 6 učební, z toho 3 odborné učebne a pre potreby 

odborného výcviku slúži 7 dielní. Pre prípravu žiakov v zváračských kurzoch slúži zváračská 

dielňa. V Moldave nad Bodvou sú 2 dielne pre odborný výcvik a jedna odborná učebňa.  

V školskom roku 2024/2025: 

Budova na Hlavnej ulici č. 54 v Moldave nad Bodvou 

- príprava outdoorovej učebne na školskom dvore, 

EP Moldava nad Bodvou , ČSA 37 

- výmena vybavenia dielne pre druhý ročník učebného odboru technické služby v autoservise - 

elektrický zdviháka a  vyvažovačka, zakúpenie tepovača na autopoťahy, elektrické náradie,  

- doplnenie a modernizácia vybavenia dielní pre učebný odbor praktické práce - zakúpenie nových  

kuchynských pomôcok a elektrických spotrebičov a 3 ks šijacích strojov, 

- doplnenie a modernizácia vybavenia cukrárskej výrobe pre učebný odbor cukrár  – zakúpenie 

elektrických spotrebičov a pracovných pomôcok, 

EP Medzev, Kováčska 53 

- výmena svietidiel za úsporné svetelné zdroje v dielni pre druhý ročník odboru technické služby 

v autoservise, v dielňach pre prvý a druhý ročník odboru praktické práce a v telocvični, 

- rozšírenie vyučovacích priestorov pre odborný výcvik - učebný odbor praktické práce - druhý 

ročník, 

- výmena vybavenia dielne pre druhý ročník učebného odboru technické služby v autoservise – 

elektrický zdviháka a  vyvažovačka, zakúpenie tepovača na autopoťahy, elektrické náradie,  

- doplnenie a modernizácia vybavenia dielní pre učebný odbor praktické práce - zakúpenie nových  

kuchynských pomôcok a elektrických spotrebičov a 3 ks šijacích strojov, 

- rekonštrukcia sprchovacej  miestnosti  pre majstrov odbornej výchovy, 

- zateplenie dverí na dielni pre prvý ročník učebného odboru technické služby v autoservise. 

 

XVI. Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti 

školy, a to: 

1. o dotáciách zo štátneho rozpočtu na žiakov: 

- výška finančnej čiastky: 1502366,- € 
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2. o príspevkoch na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy od 

rodičov alebo inej osoby, ktorá má voči žiakovi vyživovaciu povinnosť 

- školský internát: 4305,- € 

3. o finančných prostriedkoch prijatých za vzdelávacie poukazy a spôsobe ich použitia v členení 

podľa financovaných aktivít 

- výška finančnej čiastky:  škola – 5203,20,- € 

4. iné finančné prostriedky získané podľa osobitných predpisov 

- projekty: 32956,- € 

 

Spracoval: RNDr. Mosorjaková Silvia, Ing. Špišáková Jolana 

 

Prerokované v pedagogickej rade školy: 25.08.2025 

 

Vyjadrenie rady školy: 25.08.2025 

Prílohou k správe je vyjadrenie príslušného orgánu školskej samosprávy. 

 

 

 Schválenie KSK :  


